

致全校离退休教职工的慰问信

尊敬的全体离退休教职工：

昆仑秋暖，瓜果沁香。值此第39个教师节来临之际，离退休党工委、离退休工作处全体人员谨向长期以来为学校事业发展作出重要贡献的全体离退休教职工致以崇高的敬意和诚挚的问候！

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年，学校坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，坚持党对教育工作的全面领导，坚持立德树人根本任务，加快推进学校高质量教育体系建设。在学校党委和行政团结带领下，全校师生员工解放思想、创新实干，迎难而上、砥砺前行，不断开创学校事业发展新局面，高质量建设江苏高水平大学“进”的信心和“胜”的决心更加坚定。

莫道桑榆晚，为霞尚满天。站在新的历史起点上，展望南京财经大学的发展前景，希望全体离退休教职工一如既往地关心、支持学校事业发展，为推动学校高质量发展和高水平大学建设建言献策，共同谱写南财大事业发展新篇章。

离退休党工委、离退休工作处全体人员将继续大力弘扬尊老敬老爱老光荣传统，用心用情，精细精准做好服务保障工作。让我们一起以昂扬向上的精神面貌迎接学校第四次党代会胜利召开！

最后，衷心祝愿全体离退休教职工教师节快乐！身体健康！

离退休党工委、离退休工作处

2023年9月8日

感恩
教师节

